
 
 
 

 
 
 

 

ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ: 

 

ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΔΦΑΡΜΟΓΩΝ ΢Δ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ 

 

 
ΘΔΜΑ Α( Μνλάδεο 40 ) 
 

Α1. Να γπάτεηε ζηο ηεηπάδιό ζαρ ηον απιθμό καθεμιάρ από ηιρ παπακάηυ  πποηάζειρ 

1-5 και δίπλα ηη λέξη ΢υ ζηό, αν είναι ζυ ζηή, ή ηη λέξη Λάθορ, αν είναι 
λανθαζμένη.  

1.  Κάζε αιγόξηζµνο πξέπεη λα ηειεηώλεη µεηά από πεπεξαζµέλα βήµαηα εθηέιεζεο 
εληνιώλ. 

2.  Όηαλ ζηελ εληνιή α  β+θ  ππάξρεη ελδερόκελν ε κεηαβιεηή β λα είλαη θελή, 
ηόηε ν αιγόξηζκνο πνπ πεξηέρεη ηελ εληνιή απηή παξαβηάδεη ην θξηηήξην ηεο 
πεξαηόηεηαο. 

3.  Όηαλ   αξηζκεηηθνί   θαη   ζπγθξηηηθνί   ηειεζηέο ζπλδπάδνληαη  ζε  κία  

έθθξαζε,  νη  ζπγθξίζεηο εθηεινύληαη πξώηεο.  
4 .  Η εληνιή Για i απο η1 μέσπι η2 με_βήμα β  παξαβηάδεη ην θξηηήξην ηεο πεξαηόηεηαο 

κόλν αλ β=0. 

5.  ΢ηελ εληνιή Απσή_επανάλητηρ...Μ έσπιρ_Όηος νη εληνιέο πνπ πεξηέρνληαη ζηνλ 

επαλαιεπηηθό βξόρν εθηεινύληαη νπσζδ ήπνηε κία θνξά.  
Μονάδες 10 

Α2. Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνπο αξηζκνύο ηεο ΢ηήιεο Α θαη δίπια ην 
γξάκκα ηεο ΢ηήιεο Β πνπ αληηζηνηρεί ζσζηά.  

 

΢ηήλη Α ΢ηήλη Β  
1. „ΦΔΤΓΗ ΢‟ α. Λνγηθόο ηειεζ ηήο 

2. ΦΔΤΓ Η΢ β. ΢ύλζεηε ζπλζή θε 

3. θ > 1 ΚΑΙ η <= 2 γ. ΢ηαζεξά ραξαθηήξα 

4. β+4 > 1-ξ δ. Λνγηθή ζηαζεξά 

5. = ε. ΢πγθξηηηθόο ηειεζηήο 

6. ΚΑΙ ζη.Απιή ζπλζήθε 
 

 

Μονάδες 9  
 



 
 
Α3. ΢ην παξαθάησ ηκήκα αιγνξίζκνπ ππάξρεη θάπνην ιάζνο. Δμεγήζηε πνηό είλαη απηό ην ιάζνο? Πνηό 

θξηηήξην παξαβηάδεηαη? Να ην δηνξζώζεηε.  
             

α ← 1 

Όζο α < = 10 επανάλαβε  
       θ ←  α  ̂6 

       Δκηύπυζε  θ  

Σέλορ_επανάλητηρ 

 
     Μονάδες5  

Α4.Να αλαθέξεηε νλνκαζηηθά ηα θξηηήξηα πνπ πξέπεη λα ηθαλνπνηεί θάζε αιγόξηζκνο.  
Μονάδες 8 

 

Α5. ∆ίλεηαη ε παξαθάησ αιιεινπρία εληνιώλ: 
 
k ← x 
Ό΢Ο k < = y ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ  

  k ← k + t  
ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  
 
Να γξάςεηε  ζην  ηεηξάδηό  ζαο  πόζεο  θνξέο  εθηειείηαη  ε εληνιή   

k ←  k  +  t  γηα  θάζε  έλαλ  από  ηνπο  παξαθάησ ζπλδπαζµνύο ησλ ηηµώλ ησλ 
µεηαβιεηώλ x, y θαη t:  
1.  x = 0  y = 11  t = 3 
2.  x = 6 y = 11  t = 6 

3.  x = -7  y = -3   t = -2 
4.  x = 9               y = 5         t = 2                                                                                   

Μονάδες 8 

 
ΘΔΜΑ  Β( Μνλάδεο 20 )    

 

Β1. Να θηηάμεηε ηνλ πίλαθα ηηκώλ εθηειώληαο ην παξαθάησ ηµήµα αιγνξίζµνπ, γηα Κ = 24 
θαη L = 40.  
 
Υ  ← Κ  

Y  ← L 
Αλ Υ < Τ ηόηε  
 ΣΔΜΡ ← Υ 
 Υ  ← Τ 

 Τ  ← ΣΔΜΡ 
Σέινο_αλ 
Όζν Τ < > 0   επαλάιαβε  
 ΣΔΜΡ ← Τ 

Τ  ← Υ ΜOD Y  
Υ  ← TEMP 

 Δµθάληζε Υ, Τ  
Σέινο_επαλάιεςεο  

Τ  ← (Κ * L) DIV X  
Δµθάληζε Υ, Τ 

Μονάδες 12 

 

 

 



Β 2. Γίλεηαη ην αθόινπζν ηκήκα αιγνξίζκνπ. Να γξαθεί ηζνδύλακν ηκήκα αιγνξίζκνπ 
θάλνληαο ρξήζε κόλν ηεο δνκήο απιήο επηινγήο.  

      (Αν ζυνθήκη ηοηε 
      εληνιέο 

               Σελορ_αν) 
 

Δμθάνιζε “Γώζηε έλαλ αθέξαην:” 
 Γιάβαζε θ 
 Αν θ<=10 ηόηε 

  ι  ← 1 
 Αλλιώρ_αν θ<=100 ηόηε 

  ι  ← 2 
 Αλλιώρ_αν θ<=1000 ηόηε 

  ι  ← 3 

 Αλλιώρ 
  ι  ← 4 

    Σέλορ_αν 

    Δμθάνιζε ι 
Μονάδες 8  

 
ΘΔΜΑ Γ  ( Μνλάδεο 20 ) 

 

 

Η εκεξήζηα απνδεκίσζε ελόο εξγαδόκελνπ είλαη 35 €. Σν πνζνζηό ησλ θξαηήζεσλ γηα αζθάιεηα είλαη 
11% θαη γηα θόξν 8.5%. Να αλαπηπρζεί αιγόξηζκνο πνπ  
 
Γ1. ζα δηαβάδεη ην όλνκα ελόο εξγαδνκέλνπ θαη ηηο εκέξεο απαζρόιεζήο ηνπ ηνλ πξνεγνύκελν κήλα 

Μονάδες 2 
Γ2. ζα ππνινγίδεη θαη ζα εθηππώλεη ην πνζό ησλ θξαηήζεσλ γηα αζθάιεηα θαη γηα θόξν γηα ηνλ 
εξγαδόκελν απηό 

Μονάδες 9 

Γ3. ζα εκθαλίδεη ην όλνκα θαη ηηο θαζαξέο απνδνρέο ηνπ εξγαδόκελνπ  
Μονάδες 9 

 
 

ΘΔΜΑ Γ( Μνλάδεο 20 ) 

                                        
Κάπνηα  δεµνηηθή  αξρή  αθνινπζεί  ηελ  παξαθάησ  ηηµνινγηαθή πνιηηηθή γηα ηελ 
θαηαλάισζε λεξνύ αλά µήλα.  

Υξεώλεη  πάγην  πνζό 2  επξώ  θαη  εθαξµόδεη  θιηµαθσηή ρξέσζε ζύµθσλα µε ηνλ 
παξαθάησ πίλαθα: 
 

Καηανάλυζη ζε κςβικά µέηπα Υπέυζη ανά κςβικό 

από 0 έσο θαη 5  δσξεάλ  

πάλσ από 5 έσο θαη 10  0,5 επξώ  

πάλσ από 10 έσο θαη 20  0,7 επξώ  

πάλσ από 20  1,0 επξώ  

 

΢ην πνζό πνπ πξνθύπηεη από ηελ αμία ηνπ λεξνύ πνπ θαηαλαιώζεθε θαη ην πάγην 
ππνινγίδεηαη ν Φ.Π.Α. µε ζπληειεζηή 21%. Σν ηειηθό πνζό πξνθύπηεη από ηελ άζξνηζε 
ηεο αμίαο ηνπ λεξνύ, ην πάγην, ην Φ.Π.Α. θαη ην δεµνηηθό θόξν πνπ είλαη 5 επξώ.  
 



Να γξάςεηε πξόγξακκα ην νπνίν:  
 
Δ1. Να δηαβάδεη ηε µεληαία θαηαλάισζε ηνπ λεξνύ.  

Μνλάδεο 2  

Δ2. Να ππνινγίδεη ηελ αμία ηνπ λεξνύ πνπ θαηαλαιώζεθε  
ζύµθσλα µε ηελ παξαπάλσ ηηµνινγηαθή πνιηηηθή.  

    Μνλάδεο 10  
Δ3. Να ππνινγίδεη ην Φ.Π.Α. 

Μνλάδεο 4 
Δ4. Να ππνινγίδεη θαη λα εθηππώλεη ην ηειηθό πνζό ρξέσζεο.  

Μνλάδεο 4 
 

 

ΚΑΛΗ   ΔΠΙΣΤΥΙΑ ! 
☺ 


